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Diagramme du fer
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Diagramme du Fer (vierge)
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Remplissage du diagramme
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Domaines

Domaine de prédominance Domaine d'existence
pour des especes en solution pour des especes solides
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Détgrmination de constante : pKs
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Determination de constante : pKa
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DéEEermination de constante : E°
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Stabilité d'une espeéece
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Médiamutation

Définition : Médiamutation

Une médiamutation est une réaction d’oxydoréduction entre deux éléments de n.o. différents
pour donner un nouvel élément de n.o. intermédiaire.




Stabilitée d'une espece
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Dismutation

Définition : Dismutation

Une dismutation est une réaction d’oxydo-réduction entre une espéce d’'un n.o. donné et lui-méme
pour former deux autres espéces, une de n.o. supérieur et autre de n.o. inférieur
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Superposition de deux diagrammes
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Superposition de deux diagrammes
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Superposition de deux diagrammes
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Superposition de deux diagrammes
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Superposition de deux diagrammes
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Corrosion des meétaux
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Corrosion des meétaux
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Corrosion des meétaux
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